

任城法院开展春节后首次凌晨执行行动 实际执行到位金额130余万元

本报济宁2月26日讯(通讯员 李静 见习记者 潘宇) 24日正月初九早上7点,任城法院利用被执行人春节期间回家团圆的有利时机,开展了节后首次凌晨执行行动,对涉民生类案件展开一次集中执行。

本次行动截止到当日上午10点,共组织执行干警、法警和执行辅助人员83人,分为6个组,出警警务车辆16部;共依法拘留、拘传被执行人11人,即时

执结案件15件,实际执行到位金额130余万元,取得了该院春节后执行工作的“开门红”。

为深入贯彻落实十九大精神,如期打赢基本解决执行难这场硬仗,任城法院自2018年元旦开始至2月28日,开展了2018年元旦春节期间“涉民生案件专项执行活动”,成立了以党组书记、院长王爱新任组长的领导小组,制订了《关于2018年元旦春节期间开展“涉民生

案件集中执行”活动的实施方案》,建立起一把手负总责、执行局长具体抓的工作格局。

截止2月24日,共执结各类涉民生案件600余件,发放涉民生案件执行款4000余万元,不仅有力维护了案件申请人的合法权益,而且起到了“执结一批、震慑一片”的法律效果和社会效果,有力的打击了失信被执行人,推进“破解执行难”工作健康快速发展。



任城法院正在开展节后首次凌晨执行行动。

寒假作业有新意,好玩又能学东西 初中生走进年货集市收集春联

本报济宁2月26日讯(见习记者 潘宇) 日前,记者在城区探访了解到,今年一些中学布置的寒假作业与传统文化挂钩,十分有新意,拍摄、收集、诵读等丰富多彩的作业方式颇受学生们欢迎。

24日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到济宁市北湖中学位于京杭佳苑的一处作业检查点内探访。上午10点,来自初一三班的同学们整齐落座等待老师来依次检查作业。学生曾诗盈正在和旁边的同学分享在假期中收集到的春联,探讨着春联里蕴含的文化知识。

“老师布置每人要在假期收集10副写得好的春联,还要收集记录50个成语典故。”曾诗盈说,跟以前相比,不少和传统文化相关的作业是需要自己在假期的观察中收集完成的。她特意在除夕当天跟父母一块到年货集市收集春联,一边拍照一边记录,学到了许多和春联有关的知识。



同学们正在分享假期收集的成语典故。 见习记者 潘宇 摄

无独有偶,济宁市实验初中也在寒假期间为学生布置了灵活多样的寒假作业。其中,“浓浓年味话亲情”的拍摄作业和诵读传统文化经典图书篇章得到同学们积极响应,一些同学迫不及待地在开学前就提前把自己的摄影作品、诵读语音通过社交软件发给老师展示。

济宁市实验初中音乐教

研组组长宋丹表示:“学校利用传统节日这一契机,在今年寒假作业布置上做了一些创新。不仅为学生和父母提供了交流的机会,还让学生放下电子产品去户外体验春节期间的文化氛围。通过经典诵读、拍摄照片、诗配画作品等多种多样的形式,让每位同学们在获取知识的同时也能轻松完成假期作业。”

高新交警开展集中夜查 查处82辆百吨级超载货车

本报济宁2月26日讯(记者 李亚腾 通讯员 张丹) 24日23时至25日7时,济宁交警支队在高新区东外环进城方向五个卡点进行封控,严查大货车超载、闯禁区。参与行动的高新交警在辖区内共查处82辆超限超载百吨级重型货车,超载率全部达100%以上。

25日凌晨3时,高新区交警大队在辖区内北外环264联合执法站查获两辆超载过百吨拉沙大货车。执法队员当日7时,开便车对辖区内各大停车场秘密侦查摸排发现,高新区柳行街道南营村许厂煤矿周围停车场内停放着大量超限超载车辆。

“在确定超载超限的停车场后,我们含特警队员在内的80名联合执法人员,立即对停放超限超载

车辆停车场进行‘扎口袋行动’。”高新区交警大队黄屯中队中队长尹祥伟介绍,5个多小时的执法行动中,执法人员共清理出超载超限重型货车76辆,违法车辆载货达100吨以上。

高新交警25日夜间继续对道路进行封控,再次查获4辆百吨级超载货车。执法人员在集中清理行动中发现,其中一辆货车违法载货达到了183吨,严重危害了道路交通安全。

“现已对82辆超载100%以上货车司机罚款2000元,记扣驾驶证6分的处罚。”尹祥伟说,下一步交警部门将联合交通等相关单位对车货源、车辆所属公司及接货方进行排查,排查完毕后将对所有车辆进行定格处罚。

金宇汽配城可以开市大吉

度过了一个祥和、温馨、团聚的春节之后,山东金宇汽车城已于2018年2月23日(正月初八)正式开业。新春伊始,山东金宇汽车城有限公司全体员工在此给广大市民拜个晚年,恭祝各位在新的一年里阖家欢乐,财源不断;好运奔腾而来,事事心想事成。

山东金宇汽车城有限公司成立于2009年,位于济宁市金宇路与105国道交汇处,地理位置优越,交通便利,目前金

宇汽车汽配城市场拥有汽车4S店集群,电动汽车展厅,汽车配件用品,汽车维修,二手车市场,汽车救援挂牌年检,六大功能区域,已经成为济宁市乃至整个鲁西南地区集汽车整车及零部件、美容装饰、二手车交易、汽车文化公园、会展中心,等多功能于一体的综合性汽车贸易区。

汽车城拥有品牌4S店,汽车展销大厅,鲁西南商用车基地经营各品牌轿车、进口汽

车、皮卡、微型车、SUV、电动汽车,商用车等众多汽车品牌,汽配城主要经营各种大小汽车配件,汽保工具,汽车用品,汽车维修、美容装饰、汽车改装,各种型号轮胎,润滑油工程机械及配件等。

金宇汽车汽配城的成功运营带动济宁及周边地区行业市场的重新洗牌,凸显规模效益,对济宁乃至整个鲁西南汽车市场的发展和完善的有深的影响,众多商家的人驻奠定了

金宇汽配城在鲁西南地区同行业的领导地位,已经成为济宁市乃至鲁西南最大的汽车商圈,强有力的带动周边地区第三产业的发展 and 繁荣,直接安排就业人员3000余人,并可带动餐饮、服务、运输等相关产业的发展,从业人

员约6000余人,为任城区乃至济宁经济的发展和和社会稳定做出突出的贡献!(施园)



运河融媒 | 齐鲁晚报 | 2017.8.5 星期六 | 一纸蝶变 只为一城

我省实施... 清河... 致... 有礼... 有爱... 4.63亿人线下购物用... 驻藏部队... 无人机... 男子... 实习医... 李... 沈...